

《清平乐》定档 鬼吹灯口碑高……

4月哪些剧值得期待?

由王凯、江疏影主演的古装电视剧《清平乐》6日正式在卫视和视频平台开播。

进入第二季度,电视剧市场变得更加热闹。一方面,3月上线的《冰糖炖雪梨》《叹息桥》《鬓边不是海棠红》《不完美的她》热度还在延续,另一方面,《龙岭迷窟》《我是余欢水》《清平乐》等剧已经定档开播,四月的影视剧市场,你最看好哪部?



这版《鬼吹灯》稳了吗?

进入4月,多部热门影视剧先后定档开播,4月1日,《龙岭迷窟》与《成化十四年》同时上线。

《鬼吹灯》原著共有八部,《龙岭迷窟》是其中第二部,主要讲述的是自精绝古城逃出后,胡八一、王胖子被村民编造的绣花鞋故事所骗前往陕西古兰县,后与前来调查龙骨异文的Shirley杨相遇,因此闯入“龙岭迷窟”的探险故事。

近年来,由《鬼吹灯》IP衍生出的影视作品众多,“铁三角”组合也换了无数版本。这次,潘粤明与姜超、张雨绮组成了全新的“铁三角”,高伟光饰演的鹧鸪哨也将再度回归。

目前,《龙岭迷窟》已播出6集,豆瓣评分从8.2升至8.4,角色之间的对话笑料不断,打斗戏尤其出彩,被网友们评为“有电影质感”,几位主演的演技也得到了多数观众的认可。

《龙岭迷窟》延续了《怒晴湘西》的创作班底。去年,腾讯视频宣布以五部联拍的形式诠释《鬼吹灯》系列IP,《龙岭迷窟》《云南虫谷》《昆仑神宫》《南海归墟》《巫峡棺山》,目前,潘粤明正在拍摄下一步《云南虫谷》,“铁三角”稳了,“鬼吹灯宇宙”会开启吗?

同天开播的《成化十四年》,改编自同名小说,讲述的是六品推官唐泛和锦衣卫总旗隋州一起联手破案粉碎阴谋,还百姓太平生活的故事,类型上属于古装悬疑探案剧。除了官鸿、傅孟柏、刘耀元等年轻演员,贾静雯、王茂蕾、李立群等实力演员也加盟。

这部剧的一大亮点,是由成龙担纲监制,剧中的打戏也全部由成家班领衔指导。

正午阳光双剧“对打”

去年3月,由正午阳光出品的《都挺好》开播,这部聚焦原生家庭之痛的电视剧立即成为当年爆款,姚晨饰演的苏明玉、倪大红饰演的苏大强都给观众留下了深刻印象。

而剧里让观众们又爱又恨的二哥苏明成,则在今年挑起大梁,成为电视剧《我是余欢水》的主角。4月6日,由郭京飞、苗苗等人主演的《我是余欢水》将播。

电视剧改编自余耕小说《如果没有明天》,由《都挺好》的编剧王三毛、磊子操刀,以诙谐荒诞的方式描写了小人物余欢水的成长境遇与心路历程。剧中,郭京飞饰演的余欢水在事业、家庭全面溃败,一直退让隐忍、得过且过,后在体检中他被检查出癌症,从此性情大变,还在阴差阳错之下成为“英雄”,走上了反转人生。

萌宠剧依然有市场

4月2日,猫眼研究院公布了“2020年猫眼电视剧3月热度榜”,其中《冰糖炖雪梨》超过《安家》《法医先锋》获得3月热度榜前三名。《冰糖炖雪梨》由《蜜语沉沦》团队打造,吴倩、张新成主演,开播以后网络热度不断上升。

萌宠剧在当下依然能获得观众青睐。优酷视频专门上线了“宠爱剧场”,不仅推出《冰糖炖雪梨》《三千鸦杀》,还官宣了《玻璃美人煞》《我的刺猬女孩》《全世界最好的你》等上映信息,囊括神话仙侠、校园爱情等多类型,满足多种观看喜好。

除此之外,优酷官微还透露了电视剧《我很喜欢你》即将上线的消息。《流星花园》里的“道明寺”言承旭将和《新流星花园》“杉菜”沈月合作,出演“霸道设计主编和萌新设计

值得一提的是,《我是余欢水》只有12集,是当前国产剧少见的尝试。

与《我是余欢水》同一天上线的,还有正午阳光团队出品、另一部人气颇高的电视剧《清平乐》。

《清平乐》原名《孤城闭》,由《知否知否应是绿肥红瘦》导演张开宙执导,改编自同名小说,以宋朝为背景,讲述北宋皇帝赵祯从少年登基逐渐把控朝政,再到殚精竭虑爱民治国的故事。王凯、江疏影、任敏、杨玏、叶祖新、喻恩泰等演员加盟。

从《琅琊榜》到《大江大河》,王凯出演的作品均获得了不错的收视和口碑,这次他将在《清平乐》中饰演北宋皇帝赵祯,表现他的为政以仁和情感欲望。预告片中古朴典雅的氛围也让观众们表示非常期待。

这次,双剧“对打”的正午阳光会诞生下一个爆款吗?

体育新闻

世预赛亚洲区

国足可能9月开踢



昨天,国际足联发布了应对新型冠状病毒特别工作组首次会议提议摘要,FIFA建议推迟所有原定于今年6月期间的国际比赛,而这就意味着世预赛亚洲区40强赛最早也要到9月份才会开打了。

(《北京晚报》)

欧冠欧联杯

必须在8月3日前结束



近日,欧足联主席切费林将本赛季欧冠和欧联杯结束的最后期限设定在8月3日。切费林表示,欧冠、欧联杯都必须在8月3日之前完成本赛季赛事,在中立场地进行一场决胜是其中一种选择,而为了球迷和球员的健康,比赛空场进行的可能性很大。

(据《广州日报》)

篮球名人堂

科比邓肯加内特榜上有名



2020年篮球名人堂5日正式宣布,包括“石佛”邓肯、“狼王”加内特以及年初离世的巨星科比在内的9人人选,进入名人堂的正式仪式将在今年8月进行。

(据新华社)